
Resultados de la encuesta 
de Datos Abiertos

Programa de formación: 
Contrataciones Abiertas



¿Conocían anteriormente a esta charla el Portal de Datos?

Respuestas: 35



Respuestas: 35

¿Conocían anteriormente a esta charla el Portal de Datos Abiertos?



Respuestas: 14

Si respondiste que si a cualquiera de las primeras dos preguntas 
responde: ¿Cómo se enteraron de su existencia?



Respuestas: 13

Si respondiste que si a cualquiera de las primeras dos preguntas 
responde: ¿Conoce los datos que se publican en sus secretarías o áreas?



Respuestas: 35

¿Considera que mejorar la calidad y cantidad de los datos de las 
contrataciones públicas mejoraría el funcionamiento de sus áreas?



Respuestas: 35

¿Sobre qué les interesaría profundizar su conocimiento en el marco 
del manejo de datos?



Muchas gracias.


